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TeMe: «YpaBHeHVEe»
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Kak oAHUM COBOM HA3bIBAFOTCA 3AMUCU, KOTOpbIE Bbl BUAUTE
Ha KapTouKax?
Kakoe 3aaaHUe Haao BbINOSHUTL?
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*YpaBHeHME - 3TO

pabercmbo KOTOpOe

COLEPXXUT _Heusbecmmnoe

yyci0, DTO UYMCIIO
00o03HaueHo 0yKbo1L 1 ero

HY’KHO _Haumu.
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* Permintpb

ypaBHeHMe, 3HAaUnT
HaTM He3BeCTHOEe
YVICIIO, UYTOOBI
PaBEeHCTBO OBUIO

BEPHDIM.

A@‘




Penekcus.
Kakasa mema ypoka ovina?

Kakyw uenv cmasunu?

Jocmuznau uenu?




4 -3HAIO, uto Takoe x
ypasHeHue

9 -3ATTOMHWI, yTO 3HAUUT
PelmnTb ypagHeHue
A - CMOI" HaUTU KopeHb
ypaBHeHuUs
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